



杭州出租车行业改革启动

拟取消经营权有偿使用费

浙江省杭州市出租汽车行业改革征求意见稿14日向全社会公布。方案拟取消出租车经营权的有偿使用费，并计划对严重影响出租车行业稳定的经营权和所有权问题“动刀”。

当天发布的《杭州深化出租汽车行业改革的实施意见（修改意见稿）》提出：全市出租汽车行业取消实施多年的出租车经营权有偿使用金，自2015年1月1日起实施经营权无偿使用。“据初步统计，为此我市将一次性退还2600余辆出租车近1亿元的有偿使用金。”

杭州市交通局副局长陆献德说，仅此一项，每辆出租车每个月将减少400多元的“份子钱”。

产权、经营权混乱是我国多地出租车行业普遍存在的历史遗留问题，挂靠、买断、半买断等复杂的经营关系，使利益争夺一度成为传统出租车行业问题的焦点。本次改革，杭州市计划对准顽疾“下刀”，清理规范经营关系，按照经营权有偿使用金和车辆购置款的实际出资原则，将经营权和车

辆产权由过去的企业变更为实际出资人。预计到今年底，全市将有4000余辆出租车陆续完成清理。

“经营关系清理规范后，有利于明晰出租车的产权关系，从根本上解决历史遗留问题。”杭州市道路运输管理局副局长张晓东说，此举还将有效减少出租车经营利益阶层，提高一线驾驶员收入，激发出租车单车活力。

此外，征求意见稿还明确将放开出租车总量和价格管控，并将组建公益性的国有出租汽车服务管理公司，为明确产权关系的出租车提供优质的管理服务，并为未来与互联网平台开展合作奠定基础。

据介绍，方案征求意见时间为10天，自9月15日起至24日接受社会各界意见和建议。
据新华社

原本每盒7.8元的普通药 黑市卖到4000元

廉价救命药缘何“一药难求”？

本是一盒不到8元的普通药，医院中时常难觅踪影，黑市上却卖到数千元。

物美价廉本应受到市场和消费者的欢迎，然而记者调查发现，关键时刻一些能救命的廉价好用药品在现实中却成为“孤药”。廉价救命药缘何“一药难求”？



医院没药 病人需自己想办法买药

不久前，杭州萧山区一位出生不到8个月的韩果果患上婴儿痉挛症，进入浙江省儿童保健院进行治疗。医生说，用注射用促皮质素（ACTH）是最有效的治疗措施，但医院没药，很多都是病人自己想办法买药。

打电话向多家医院询问无果后，孩子母亲周女士8月15日将求助信息发到了微信朋友圈。

看到信息后，武汉协和医院心外科主治医师陈澍马上在医院内部系统搜药，也无货。他随即转发求助信息，多方寻找发现武汉基本无药，而且全国多地相熟的医学界人士都反映各自医院也无药。

还好，最终有热心人联系得知上海医药集团股份有限公司有药。8月16日晚上，两盒ACTH连夜送到孩子父亲手

中。但并不是所有类似患者都会像韩果果一般幸运。在福建，一岁零10个月的婴儿痉挛症患者小宸正躺在漳州市一家医院里，从春节开始他就断药了。他母亲告诉记者，之前帮忙买药的人说已经买不到药，“黄牛”本来同意以8000多元两盒的价格卖给他们，但犹豫之时，却被别的患者家属买走。事实上，一盒ACTH正常只要7.8元。

记者发现，这些婴儿痉挛症患者都面临着同一种困境，长年以来，患者家属不停地在网上发帖找药，患者家属聚集的找药qq群、微信群也数不清。一位患者家属称，在北京一家大医院患者需自己准备28支ACTH才可以住院。

“黄牛”通过医药公司、医院弄出真药

记者通过多方调查发现，目前在网上能搜到的ACTH的生产厂商基本上只有上海第一生化药业有限公司一家。针对韩果果事件，该公司发出声明，为便于患者获取有关ACTH的信息，已经设立专线提供有关服务。小宸的母亲致电该专线，接线员给了她一个业务员的电话，拨通后业务员却直接表示没有药。

目前，黑市上的ACTH价格惊人。在一个有关婴儿痉挛症的qq群里，群成员达到1944人，包括不少患者家属及“黄牛”。记者发现，一盒ACTH被炒到了4000元，相当于正常价格的500多倍。

一位药品销售商透露，ACTH一盒只卖7.8元，利润只有2%，再加上需求量很少，很多厂商不愿意生产，分销商也不愿意备货。上海医药总公司一位销售经理说，作为全国第二大的药品分销商，他们目前ACTH的库存也只有两箱，每箱100盒。而他们一般的药都有几万箱甚至几十万箱的储备。

医院会选择进贵的替代药而不是便宜药；在备货方面，据医务人员反映，这些药品需求量不是特别大，如果长期备药不用会造成浪费，医院索性就不进货。

但是，“黑市”中的药从哪里来的？一位大型医药公司的销售负责人告诉记者，黑市里流出的真药，绝大部分是“黄牛”通过一些医药公司、医院的渠道弄出来的。业内人士透露，一般是黄牛通过适用这个药的其他病症，将药品开出来，或者跟一些医院的医务人员、医药公司工作人员私下操作获得药品。

近年来，不少类似好用的廉价药，如“鱼精蛋白”、在心脏手术中用来控制血管痉挛的“罂粟碱”等，都曾出现紧缺。浙医二院普外科副研究员、博导龚渭华说：“非常好用的磺胺药人工合成抗生素、多粘菌素也出现过紧缺，尤其是多粘菌素，最近很多人在找。”

业内人士指出，便宜救命药紧缺的重要原因是价格、分配管制和以药养医的体制存在弊病。
据新华社

我国首批转基因克隆牛成功繁育后代 国产“雪花牛肉”有望早日上餐桌

2012年出生的首批含有脂肪性脂肪连接蛋白基因的体细胞转基因克隆牛“妞妞”成功繁育后代，第二代“转基因小牛”出生后各项体征正常，身体健康。这意味着我国应用体细胞克隆技术培育自主品牌的肉牛新品种迈出了关键一步，国人有望早日吃上国产“雪花牛肉”。

据专家介绍，我国虽有五大黄牛，但至今没有一个世界公认的肉用品种。我国目前肉用品种普遍存在的问题是产肉率低且肉的品质不高，而牛肉品质高低的关键因素之一是肌肉间脂肪含量。牛肉消费的特点与猪肉不同，猪肉越瘦越好，而牛肉是肌肉间含有一定量的脂肪为最好，也就是通常所说的“大理石花纹状牛肉”，其口感和营养为大多数牛肉消费者所喜爱，目前以进口为主，价格较高。

科研团队重在解决这一问题，即通过体细胞转基因克隆技术，成功制备携带脂肪性脂肪酸结合蛋白基因的转基因克隆牛，促进我国五大黄牛之一的秦川牛品种改良、开发与利用，为把我国五大黄牛培育成世界著名的优质高档肉牛奠定基础。
据新华社

在银行不停存取10元 3天办了450多笔

两男子涉嫌扰乱单位秩序被拘留

日前，苏州园区某银行业务大厅来了三名不速之客，三名男子霸占了银行的两个柜台要求存钱，每次只存10元，存完后又继续拿出10元。这样离谱的存款行为一直持续了三天，不顾排队的市民怨声载道，也不理会工作人员的苦心相劝，甚至警察到场告知违法后仍我行我素。最终，两名男子因涉嫌扰乱单位秩序，被园区警方依法行政拘留。

9月6日上午9点，苏州园区某银行刚刚开门不久，便来了三名不速之客，其中两人分别取了一个号。轮到两人办理业务时，竟要求柜员帮他们开200个银行账户。

在柜员告知其只能开10个账户后，两人一共开设了8个账户，接着便拿出钱让柜员不断往账户上存取，每笔都存10元。两个人坐在柜台前办业务，另一人坐在边上陪同观看、聊天，有人需要上厕所，边上陪同的人便会补上去，这样的情况一直持续了三天。

银行的大堂经理称，这三名男子将两个业务柜台全部霸占了，直接导致其他市民的银行业务无法正常办理，普遍反映排队的时间太长。

银行的营业经理称，在经过对三名男子苦心相劝后，三人并不理会。据查询，三名男子三天存款业务竟达到450多笔。

银行正常业务秩序被严重扰乱后，工作人员选择了报警。派出所民警到场后对三人进行了劝导，就三人恶意存款扰乱单位经营秩序的行为进行了违法告知，但三人并没有收敛，连续三天重复同样的存款行为。最终，湖东派出所民警依法将三名男子带走调查。

前天，嫌疑人赵某、李某因涉嫌扰乱单位秩序，被园区警方依法行政拘留。嫌疑人宋某因情节轻微且认错态度良好，民警对其进行了严肃的批评教育。

据了解，可能是当事人与银行有债务纠纷，经法院判决后，当事人对判决不满，就采取了这种方式“出气”。

据《现代快报》

合肥10岁男孩发现疑似超新星

数亿年前，一颗质量比太阳还大9倍的恒星，走过了亿万年的漫长岁月，终于迎来了它生命的绚丽终点，以超新星爆炸的方式点亮宇宙苍穹。爆炸光线在无边宇宙穿梭。

9月12日，通过新疆星明天文台的望远镜，合肥市安庆路三小的5年级学生廖家铭，看到了一束光线。他也因此成为发现这颗疑似超新星的地球第一人。如果经光谱证实其确系超新星，10岁的廖家铭，将成为全球发现超新星年纪最小的人之一。

据了解，廖家铭今年8月初加入了“星明天文台公众超新星搜寻项目”，这是由星明天文台和中国虚拟天文台合作开展的面向普通大众的宇宙新天体搜寻项目之一。全国各地数以百计的业余天文爱好者，在这里每天对着电脑中的黑白宇宙图片“找不同”，以期发现宇宙几千万年乃至几亿年前的某次超新星爆炸。



廖家铭

据《安徽商报》